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	UBND THÀNH PHỐ MÓNG CÁI
TRƯỜNG MN HẢI YÊN


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc Lập – Tự Do – Hạnh Phúc


Hải Yên, ngày 31 tháng 12 năm 2024


KẾT QUẢ ĐÁNH GIÁ CHẤT LƯỢNG GIÁO DỤC 
NĂM HỌC 2023- 2024

Căn cứ Thông tư số 19/2018/TT-BGDĐT NGÀY 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường mầm non;
Trường Mầm non Hải Yên thông báo kết quả đánh giá chất lượng giáo dục năm học 2023- 2024 cụ thể nhứ sau:
1. Kết quả tự đánh giá chất lượng giáo dục của cơ sở giáo dục; kế hoạch cải tiến chất lượng sau tự đánh giá
Kết quả tự đánh giá năm học 2023-2024
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2. Kết quả tự đánh giá chất lượng giáo dục của nhà trường; kế hoạch cải tiến chất lượng sau tự đánh giá
- Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền và tăng cường nâng cao nhận thức cho cán bộ giáo viên nhân viên về công tác kiểm định chất lượng giáo dục và công thực hiện biện pháp cải tiến chất lượng giáo dục. Tổ chức quán triệt và triển khai đầy đủ các văn bản chỉ đạo hướng dẫn của Bộ GD&ĐT và Sở GD&ĐT Phòng GD&ĐT về công tác KĐCLGD tới toàn thể cán bộ giáo viên nhân viên trong trường. 
- Chuẩn bị tốt các điều kiện để tiếp tục tiến hành thực hiện biện pháp cải tiến chất lượng giáo dục sau đánh giá ngoài.
- Tăng cường công tác kiếm tra giám sát các tổ chuyên môn, các đoàn thể, cán bộ giáo viên trong việc thực hiện kế hoạch cải tiến chất lượng đã được xây dựng trong báo cáo đánh giá.

- Làm tốt công tác tham mưu với cấp ủy chính quyền địa phương để có những giải pháp hiệu quả trong việc chỉ đạo thực hiện các biện pháp cải tiến chất lượng giáo dục. 
- Căn cứ các văn bản pháp quy hiện hành các văn bản hướng dẫn của Sở GD&ĐT Phòng GD&ĐT và tình hình thực tế xây dựng kế hoạch cải tiến chất lượng giáo dục sau đánh giá ngoài đảm bảo yêu cầu khoa học thực tiễn và có tính khả thi cao. 
- Rà soát từng tiêu chí về việc thực hiện kế hoạch cải tiến chất lượng nhất là các tiêu chí còn điểm yếu. Tìm nguyên nhân các biện pháp chưa thực hiện cải tiến xây dựng kế hoạch để cải tiến trong năm học. 

3. Kết quả đánh giá ngoài và công nhận đạt kiểm định chất lượng giáo dục, đạt chuẩn quốc gia của trường qua các mốc thời gian; kế hoạch và kết quả thực hiện cải tiến chất lượng sau đánh giá ngoài trong 05 năm tiếp theo và hằng năm. 
Trường được công nhận Trường đạt Chuẩn Quốc gia mức độ II năm 2023 theo Quyết định số 197/QĐ-SGDĐT ngày 10/10/2023 của Sở GD&ĐT Về việc cấp Bằng công nhận trường đạt chuẩn quốc gia cho Trường mầm non Hải Yên, thành phố Móng Cái.
Trên đây là kết quả đánh giá chất lượng giáo dục của trường mầm non Hải Yên năm học 2023- 2024./.
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